

# Культура русская щедра и многолика...

Праздничная программа, посвящённая Дню работника культуры, состоялась 25 марта в Городском центре культуры «Русь». В этот день чествовали самых лучших представителей этой профессии, а также проходил конкурс профессионального мастерства «Работник культуры – 2021».

Открыла мероприятие Анна Венгжина. В этот день её сорвавшими стали Никита Емельянов и София Коломеец, ведь постоянная напарница Анна Мамонтова в этот день участвовала в конкурсе:

- Сегодня празднуют свой профессиональный праздник библиотекари, музыканты, работники музеев, актёры, специалисты клубной системы и кинематографии. Представители всех сфер искусств и культуры несут людям свет красоты и добра. Всех их можно сравнить с яркими звездами. Как приятно, когда столько творческих людей работает в нашем городе. Мы по праву гордимся вашими талантами и профессиональными успехами.

Для приветствия и награждения на сцену пригласили мэра В.С. Орнова:

- Добрый день, дорогие друзья! Сегодня здесь собрались люди, которые дарят и несут в народ культуру, мораль, нравственность. Это приятное чувство гордости за то, что вы есть. Спасибо всем, здоровья вам и вашим близким.

Тепло и душевно поздравила собравшихся в зале начальник Отдела по развитию библиотечного обслуживания, культуры и туризма Е.А. Глушенко.

В честь профессионального праздника приветственные адреса мэра были вручены учреждениям культуры города в лице их руководителей. Почётными грамотами и благодарностями Министерства культуры, почётными грамотами и благодарностями мэра, грамотами и благодарственными письмами Отдела по развитию библиотечного обслуживания, культуры и туризма наградили педагогов дополнительного образования, специалистов и работников ДК «Макарьево», ДК «Берёзовый», библиотеки, музея, парка культуры и отдыха. В этот праздничный день от всей души поблагодарили ветеранов Л.Н. Артамонову и Н.А. Газизову – людей, кто отдал профессии культработнику всю свою жизнь. Им вручили цветы и сладкие подарки.

Музикальным подарком стало выступление ансамбля барабанщиц «Вегас». Сегодня перед нами предстанут шесть звёздных участников великой профессии на городском конкурсе «Работник культуры года», - объявили ведущие.

На сцену под аплодисменты зрителей вышли участники конкурса.

Первая конкурсантка – преподаватель живописи, рисунка, композиции детской художественной школы Наталья Крисман. Наталья с детства мечтала стать художником. В течение 10 лет она прививает своим ученикам любовь к изобразительному творчеству. Также

педагог увлекается дизайном квартир, изготовлением фруктовых букетов.

Ещё одна участница – преподаватель детской музыкальной школы Гаэр Гаспарян. Гаэр – победитель конкурса «Отражение таланта» среди преподавателей ДМШ в 2016 году. Она имеет творческий подход к любимому делу, постоянно совершенствует педагогическое и исполнительское мастерство.

Следующей на сцену вышла художественный руководитель ДК «Русь» Анна Мамонтова. Анна автор и руководитель проекта «Радужное детство» – победителя конкурса Президентских грантов. Является автором сценариев и режиссёром многих городских мероприятий. Она талантливая актриса, участница новогодних спектаклей и ведущая городских праздников.

Затем выступила библиограф городской библиотеки Лариса Преснякова. Стаж её работы более 20 лет. Лариса – многодетная мама, отличная хозяйка. В свободное от работы время занимается руководством. Доброжелательна, позитивна, креативна в работе.

Очередная участница – заведующий ДК «Макарьево» Татьяна Жгунова. Это человек с активной жизненной позицией. Участница городских мероприятий в сфере культуры, образования, молодёжной политики и спорта. Все в её семье участвуют в спланированной работе Дома культуры «Макарьево».

И наконец, единственный конкурсант – мужчина – руководитель любительского объединения ДК «Берёзовый» Евгений Чемезов. Его характеризовали так: удивительно трудолюбивый и работоспособный человек. Влюблен в свою работу и отдаёт ей все силы. Его воспитанники с удовольствием посещают занятия, на которых получают не только музыкальные знания и навыки, но и большой эмоциональный заряд.

Оценивали выступления конкурсантов заведующий музеем истории города РФ. Сипатина, начальник Отдела образования М.И. Орлова, директор ДДТ О.А. Коробова, начальник Отдела по молодёжной политике, физической культуре и спорту О.Г. Ермакова. Председатель жюри – Е.А. Глушенко.

Первое испытание – визитная карточка «Я – профессионал». Каждый из участников пробовал доказать, что он является специалистом в своей области, добился определённых успехов в деле.

Наталья Крисман сделала упор на школьные занятия. В видеозаписи её ученики увлечённо занимались батиком вместе с педагогом.

Педагоги ДМШ в поддержку своей коллеги Гаэр Гаспарян подготовили ролик первого знакомства. Затем были



представлены её достижения, награды и грамоты, школьные уроки.

Основательно подготовилась к выступлению Анна Мамонтова. Её визитная карточка была самозанятым и чётко выражала уровень профессионализма конкурсантки. Получив высшее образование и пройдя дополнительные курсы, Анна активно занимается социальным проектированием и смело идёт подорогом совершенствования профессионального мастерства, стремится к новым вершинам.

Для Ларисы Пресняковой – вторым домом является библиотека. Она с удовольствием идёт в своё книжное царство. Главное профессиональное качество – доброжелательность, внимательность, открытость, артикуляция, творчество и самое основное – любовь к своим читателям.

Татьяна Жгунова рассказала, как круто изменилась её жизнь, когда Л.А. Герда предложила ей должность заведующей ДК «Макарьево». Она учились писать сценарии, проводить мероприятия и у неё всё получилось! Татьяна сама не может жить спокойно и другим не даёт.

Её девиз: всегда идти вперёд!

Самую высокую оценку в первом конкурсе жюри единогласно поставили Евгению Чемезову. Последний небольшой, но там проживают талантливые люди: поют, танцуют, принимают участие в городских, районных, областных мероприятиях. В своем видеофильме Евгений показал один из своих рабочих дней: хорошие занятия с детьми, с взрослыми. С желанием посещают берёзовы кружки, которые ведёт руководитель. В его профессионализме никто не усомнился.

Во втором конкурсе участникам предстояло защитить творческий проект «Новые идеи для нового века». Каждый проект был оригинален и тщательно продуман. Конкурсанты выбрали темы непосредственно по своему направлению: авторская программа в области декоративно-прикладного искусства (Н. Крисман), новые педагогические приёмы в музыке (Г. Гаспарян), проект «Радужное детство», направленный на работу с детьми с ограниченными возможностями и проект «АРТланты» по обмену творческим опытом между молодёжью и старшим поколением (А. Мамонтова). «Доступный мир информации» (Л. Преснякова), «Вечернее кино в уютном дворике» (Т. Жгунова). Евгений предложил создать в микрорайоне Берёзовый спортивное объединение «Жить здоровь».

У всех значимые проекты и самое главное – претворить их в жизнь.

Завершил программу конкурс «Творческий калейдоскоп». Ученики Натальи Крисман продемонстрировали зрителям коллекцию расписных работ по ткани. Гаэр Гаспарян исполнила музыкальное произведение на пианино. Её музыка прекрасно сочеталась с вокалом на трубе, который играл Павел Толстых. Анна Мамонтова с Анной Венгжиной показали отрывок из новогодней сказки «Царевна-Лягушка». В костюме цыганки пела и плясала Лариса Преснякова, а помогала её коллега Дарья Якимова.

Лирические стихи читала Татьяна Жгунова, с дочерью Юлией пел Евгений Чемезов.

Все выступления конкурсантов сопровождались гримкими аплодисментами зрителей и поддержкой болельщиков.

Пока жюри подводило итоги, с творческими номерами выступали Даниил Балбашевский, Екатерина Сергеева, Юлия Чемезова, Светлана Кулик, Оксана Хороших, Сергей Данилов, вокальный ансамбль «Консонанс», танцевальные коллективы «Арабеск», «Браво».

Жюри объявило итоги: диплом третьей

степени вручили Ларисе Пресняковой,

второй степени – Анне Мамонтовой.

Лучшим работником культуры 2021 года

был признан Евгений Чемезов!

Татьяна ЛЕБЕДЕВА  
Фото автора

